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STUDENT SATISFACTION SURVEY ANALYSIS

An online Student Satisfaction Surv
. €y was conducted by MSS’s, Art
Science and Commerce College Ambad Dist. Jalna. The survey was conéiucteii,

Principal

Principal
Mss s Arts. Science & Commerce Coleqe
Ambad Drst Jalna-431204 '




Program / Course

456 responses

Class

456 responses

=
(S

The syllabus of each course was / GHT S{¥RIHH HHT BIdl

456 responses

@® ARTS

@® COMMERCE
@ SCIENCE
@ BCA

@ BAFIRST YEAR

@ BA SECOND YEAR

@ BATHIRD YEAR

@ BCOM FIRST YEAR
@ BCOM SECOND YEAR
@ BCOM THIRDYEAR

@ BSC FIRST YEAR

@ BSC SECOND YEAR

13V

@ Adequate / epiin)

@ Inadequate B s

@ Challenging /3TGHTHES
@ Dull / FIYRIT

@ Challenging

@ Adequate

@ Inadequate

@ Dull



Background for benefiting from the courses was /gHZAT RITHHHY Gm'UﬂQQIUT”J‘l;[ﬁf (IR gt
hI?

456 responses

@ More than adequate 3U&T U&lT ST
@ Adequate / i)

@ Inadequate /30T

® Can't say."ﬂi“'l?ﬂﬂﬁ:ll'é’[

@ Adequate

® Can'tsay

@ More than adequate

® Inadequate

Were the courses easy or difficult to understand? /dHdl 3{1ITHShH FHSTUI FiUT fdbal 3as gidl?

456 responses

@ Easy /90

@ Manageable / STHUIIRY
@ Difficult / BT

@ Very difficult / ST HAT0T
@ Easy

@ Manageable

@ Difficult

@ Very difficult

Flow of the syllabi were covered in the classes / T Uda el AT AT Iidd- HH Sl Eﬁ?ﬂ?

456 responses

@ 30 to0 100%

® 70t085%

® 55t0 70%

@ Less than 55%




What is your opinion about the library material and facilities for the courses? /30l RITHDHI

fifea durerara Iucts Jre= gt Sfor J-giae fawdt sia 7a

456 responses

@ More than adequate T UaT S
@ Adequate / i)

@ Inadequate / A

@ Poor / HIYRUT

@ Adequate

® Poor

@ More than adequate

® Inadequate

To what extent were you able to get material for the prescribed readings? /3R] it
b d1 gaR Te Qg fascit TrAToTTd fiesd?

456 responses
@ Easily / TIgold
@ With some difficulty / BTl THTUNT B30T
@ Not available at all / T&1E !
/ @ With great difficulty / 3ifd=rd HaT0T
“_‘ Tegdi
@ With some difficulty

@ Easily
@ Not available at all
@ With great difficulty

How well did the teachers prepare for the classes? /aiid mﬁfmwm 3A?

456 responses

@ Throughly / STafRYd TR Ho
@ Satisfactorly / GHIUTTHRD

@ Poor / QYR

@ indifferently / 3FRR

@ satisfactorly

@ Throughly

@® Poor

@ indifferently




How well were the teachers able to communicate? /fI&/® &wmmﬂﬁaqaaaﬂmmaﬁsrm

HAld?

456 responses

@ Always effective / S Ht gyTETo

@ Sometime effective / ®Ta! 5T THTATTOr
@ Just satisfactorily / TTYROTTO!

[ ] Generally ineffective / HHT: ST
@ Always effective

@ Sometime effective

@ Just satisfactorily

@ Generally ineffective

Do the teachers encourage students participation in class? /R ﬁm@rha?mwwﬂammﬁ

TUITied Hdid HI1?

456 responses

@ Mostly / S-T=a1

® Sometime /Geidmt
@ Not at all / H¢I1F Tl
@ Always eI

@ Mostly

@ Sometime

©® Always

@ Not at all

How helpful were the teachers in advising? wmmmwmwzﬁ ST

fadit?

456 responses

@ Very helpful / TR JUGHT

@ Sometime helpful / BTgidesl IUFRT

@ Not at all helpful /3TTRIl T8t

@ Did not encourage / el / URUTT &d et
@ Very helpful

@ Sometime helpful

@ Not at all helpful



Internal assessment was / 3{d7id HeOHIT B4 BId

i

456 responses

@ Always fair / TgH! FiTa

@ Sometime unfair / HTeIdaT IS ATa!
@ usually unfair / FgH TATS TG

@ Sometime fair / Bl et TR

@ Always fair

@ Sometime unfair

@ usually unfair

@ Sometime fair

How often did the teachers provide feedback on your performance? WWWQT%

ST fohdud Sdra?

456 responses
38.2% /
,__/—_‘_

@ Regularly & in-time / TgH! 3101 d&5ax
@ With helpful comments / GiTTedl I-THE
© Often late / 757 IfRT

@ Without any comment / @1 &a gt

@ Regularly & in-time

@ With helpful comments

@ Often late

@ Without any comment

Were you provided with a course contributory lecture too at the beginning? /@%WWTW

DI diceged] ddeR GUIId 3Idl gld HI1?

456 responses

()

® Yes /B
@ No/FTgl
© Yes
® No



Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them f@T&ﬁ?@'ﬂmﬁﬁ
HHGAN HSGUIN SO iR HId HRUAN Rl Had DU HaH 3HTgd D12

456 responses

@ Everytime / PRIGT ]
@ sometime / HTEIAST
@ Rarely / Bfd

@ Never / Feigt 76t
@ Everytime

® sometime

® Rarely
@ Never

overall quality of teaching and learning process in your institute is vey good /W%@Wﬁﬂ
S{EHTU-37e0g Wighdit T U qU AHTel Mg

456 responses

@ Sstrongly agree / gUiUT1 HgHd

@ Agree / HgHd

© Disagree / 3HeHd

@ strongly disagree / uiOUl srTgaT
@ Agree

@ Strongly agree

@ Disagree

@ strongly disagree




